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Details

Preis 28.999 €

Typ Pkw

Lieferdatum sofort

Leistung KW 386 KW / 525 PS

Leistung PS 525

Kilometerstand 163.000 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Automatik

Erstzulassung 02/2013

Hersteller Farbe Grau

Innenbereich Vollleder

Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch innerorts:  l/100 km
Kraftstoffverbrauch außerorts:  l/100 km
Kraftstoffverbrauch kombiniert:  l/100 km
CO²-Emissionen kombiniert: ca.:  g/km
Emissionsklasse: EURO6
Umweltplakette: 4 (Grün)

Ausstattung

- Garantie - Allradantrieb - Metallic

- Schiebedach - Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung

- Elektr. Fensterheber - Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung
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- ABS - ESP - Navigationssystem

- Scheckheftgepflegt - Sitzheizung - Luftfederung

- Regensensor - Panorama-Dach - Sportsitze

- Elektr. Seitenspiegel - Sportfahrwerk - Bluetooth

- Bordcomputer - Elektr. Sitzeinstellung - Freisprecheinrichtung

- Multifunktionslenkrad - Isofix - Lichtsensor

- Nebelscheinwerfer - Traktionskontrolle - Nichtraucher-Fahrzeug

- Start/Stopp-Automatik - Dachreling - Spurhalteassistent

- Alarmanlage - Armlehne - Berganfahrassistent

- Elektr. Heckklappe - Lederlenkrad - Müdigkeitswarner

- Notrufsystem - Reifendruckkontrolle - Schaltwippen

- Soundsystem - USB - Verkehrszeichenerkennung

- Blendfreies Fernlicht - Scheinwerferreinigung - Musikstreaming integriert

- Innenspiegel autom. abblendend - Gepäckraumabtrennung - HU neu

- - - 

- 

Fahrzeugbeschreibung

Finanzierung mit oder ohne Anzahlung möglich. Wählen Sie Ihre Wunschrate selber aus von 12 bis 120 Monate
...................................................................................

Selbstverständlich nehmen wir Ihren alten Fahrzeug zum Marktpreisen Verhältnisse zu Inzahlung. Der Betrag für Ihren

Fahrzeug kann sofort mit dem Kaufpreis eines Fahrzeuges aus unserem Bestand verrechnet werden.

....................................................................................

Sehr gepflegter Mercedes ML 63 AMG!
TÜV Neu!
Navigationssystem
Autopilot-System
Designo Innenausstattung
Harman-Kardon Surround-System
Rückfahrkamera
Entertainment-System im Fond
Aktiver Parkassist
Sonderausstattung:
Audio-Navigationssystem: Autopilot-System APS COMAND, Doppel-Sonnenblenden (ausziehbar, schwenkbar), Entertainment-System im Fond (2

Bildschirme), Fahrassistenz-System: aktiver Park-Assistent, Gepäck-/Laderaumabdeckung inkl. Sicherheitsnetz, Heckklappe mit automatischem Öffnungs-
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und Schließsystem, Innenausstattung: designo-Holz Klavierlack, Innenhimmel designo schwarz, Lenkrad (AMG Performance), LM-Felgen 10x21 (AMG,

5-Doppelspeichen, glanzgedreht), Media Interface (Universal-Schnittstelle für iPod / AUX / USB / MP3), Memory-Paket, Metallic-Lackierung, Rückfahrkamera,

Seitenscheiben hinten und Heckscheibe abgedunkelt, Sitze vorn: Klimatisierung, Sound-System Harman-Kardon mit Logic7-Surround-System, Spiegel-Paket,

Trittbretter seitlich (Aluminium), Winter-Paket

Weitere Ausstattung:
Active Curve System, Adaptives Bremslicht, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Aktive Motorhaube, AMG-Optic-/Styling-Paket 1, Antriebs-Schlupfregelung (ASR),

Armaturentafel in Ledernachbildung Artico, Außenspiegel elektr. verstell- und heizbar, beide, Außenspiegel Wagenfarbe, Blinkleuchte in Außenspiegel

integriert, Bremsassistent, Dachreling Chromoptik, Design- und Ausstattungslinie Standard, Edelstahlpedale Sportdesign, Einstiegsleisten (AMG),

elektronisches Traktionssystem (ETS), Fahrassistenz-System: Attention-Assist (Müdigkeitserkennungs-Sensor), Fahrassistenz-System: Auffahrwarnsystem

mit Bremsfunktion (Collision Prevention Assist), Fahrassistenz-System: Bergabfahrkontrolle (Downhill-Speed-Regulation), Fahrassistenz-System:

Berganfahrhilfe, Fensterheber elektrisch vorn + hinten, Fußmatten AMG, Gepäcknetz / Tasche an Vordersitzlehne, Getränkehalter hinten, Getränkehalter vorn

(doppelt), Handschuhfach mit Kühlfunktion, Heckleuchten LED, Innenausstattung: Zierteile Aluminium, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz an Rücksitz,

Karosserie: 5-türig, Kindersitzerkennung im Beifahrersitz (automatisch), Klimaautomatik (Thermatic 2-Zonen), Knieairbag Fahrerseite, Kopf-Airbag-System

(Windowbag), Kraftstofftank: vergrößert, Lenkrad mit Multifunktion, Lenksäule (Lenkrad) mechan. verstellbar, Mittelarmlehne hinten mit Fach, Motor 5,5 Ltr. -

386 kW V8 KAT, PRE-SAFE-System, Radstand 2915 mm, Reifendruck-Kontrollsystem, Rücksitzlehne geteilt / klappbar, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro

5, Scheibenwaschanlage beheizt, Schiebe-/Hebedach elektrisch (Glas), Seitenairbag (Sidebag) vorn, Sitzbezug / Polsterung: Leder, Sitze vorn elektr.

verstellbar, Sitzheizung vorn, Sport-Fahrwerk (AMG), Sportsitze vorn, Start/Stop-Anlage, Steckdose (12V-Anschluß) im Koffer-/Laderaum, Verglasung getönt /

Heckscheibe ESG

Vielen Dank für Ihr Interesse!
- Gerne erstellen wir Ihnen ein unverbindliches Finanzierungsangebot.

- Eine Inzahlungnahme Ihres aktuellen Fahrzeuges ist auch möglich.

- Sie können uns gerne telefonisch oder per Mail kontaktieren.

Der Verkäufer haftet nicht für Datenübermittlungs- und Eingabefehler.Bitte überprüfen Sie daher vor dem Kauf die individuelle Ausstattung des hier

angebotenen Fahrzeugs. Alle Angaben ohne Gewähr. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges und stellt

keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Binden sind einzig und allein die Vereinbarungen im Kaufvertrag und in der Auftragsbestätigung sowie in

der Bestellung.

Sie möchten Ihr Fahrzeug verkaufen?
- Gerne können Sie uns kontaktieren und ein unverbindliches Angebot von uns erhalten!
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